

“研”途花开 同行致远



为进一步贯彻落实《3-6岁儿童学习与发展指南》《幼儿园保育教育评估指南》等文件精神,近日,镇江新区种养共同体“基于课程生长点的种植课程”专题研讨活动在镇江新区平昌宜安苑幼儿园举行。

活动首先由安幼、宜幼、葛幼、石幼的教师展示了集体教学

活动。四所幼儿园也分别向大家分享了关于种植活动的课程故事,教师们遵循儿童的特点、兴趣和需要,充分挖掘和利用种植资源引发幼儿开展探究活动。共同体的教师们就安幼的室内外种植现场进行观摩,并围绕整体环境、课程生长点、幼儿深度学习的支持策略三个方面进行反馈和研讨。

本次活动搭建了城乡教师之间思想交流的平台,使各园在了解课程生长点的基础上更大的发挥种养区的教育价值,能优势互补,相互促进、支持、提高,推动教师的专业化发展,形成教育合力,让各园间实现携手共进,同行致远。

(王阳春)

苏陕协作初心不减 云端教研再绽芳华

金秋时节硕果盈枝,为助力苏陕教育协作发展,推动学前教育高质量发展,近日,镇江新区丁卯中心幼儿园与陕西省合阳县九龙幼儿园延续苏陕支教活动,开启云端相聚,进行了线上教研活动。

此次线上教研,本着“优势互补、资源共享、协作发展”的原则,共同架起苏陕“纵深式”学习和交流的桥梁,实现苏陕学前教育高质量发展的双向奔赴、同频而行。

(丁幼)

家校共育 塑造未来

为进一步加强学校与家庭、教师与家长之间的密切联系,近日,大港中心小学举办了三年级家长培训活动。

主讲人赵莹老师分享了主题为“叙事治疗的实践与应用”的讲座。从心理问题产生的源

头、如何让孩子寻找解决问题的办法……用心理教育案例与家长们进行交流。

通过本次培训,让孩子在家庭教育和学校教育的携手扶持下健康成长。

(赵莹 费芳)



近日,镇江新区实验小学美术老师王建国面向镇江新区葛村新苑幼儿园全体教师开展了水墨画培训。
葛幼 摄影报道

消除火灾隐患 共建平安校园

为了进一步加强幼儿园安全工作,增强教职工的消防安全意识及提高自救防范能力。近日,中山路中心幼儿园谏壁分园特邀镇江市京口区谏壁街道消防安全杨教官来园,为全体教职工开展了一次生动的消防知识培训。

消防教官结合我国近年来发生的典型火灾案例,图文并茂地介绍了火灾造成的悲惨后果,同时介绍了一般火灾发生过程以及日常防火、灭火的基本常识,并与教师采取了互动方式进行消防知识宣传,认真

解答了教师在现实生活中遇到的消防问题,纠正了一些消防误区,提高了教师的消防安全意识。之后为教师们讲解了灭火器正确的操作规程及其他不同的逃生、自救消防用具的使用。

通过培训,教师们深刻认识消防安全的重要性,掌握了基本的消防知识,并将学到的知识融入教育活动中,为今后做好幼儿园以及幼儿防火安全教育活动打下了坚实的基础。

(杨婷婷 陆永琪)

直播展示 做自理小能手

日前,二圣中心幼儿园小班开展了“叠穿衣服”展示活动。本次活动由于疫情原因采用直播的方式呈现给家长。

同伴互助脱外套,旨在培养幼儿的社交交往能力;叠穿衣服,发展幼儿的自理能力。在一声“开始”后,小朋友分组开始展示叠衣服,场下啦啦队的欢呼声一浪高过一浪,比赛的热烈场面感染了在场的每一个孩子。

通过此次直播,孩子们的自我服务和生活自理能力都得到了不同程度的提高,真正体现了寓教于乐。

(徐婷)

走进幼儿家庭 开展入户指导

日前,扬中市云腾幼儿园“云朵志愿服务队”走进幼儿家庭,开展了入户指导活动。

党团员教师与家长和孩子面对面交流,详细深入地了解了孩子的家庭情况、成长经历,有针对性地与家长交流了孩子在园、在家的生活学习情况,并针对孩子的表现给予了教育指导策略,对家长们提出的问题也进行了耐心细致的解答……老师们还对疫情防控、交通出行等安全问题和家长进行了交流。

入户指导活动是“我为群众办实事”的重要载体。党团员教师用温情传递爱心,用行动践行理念,有效地提升了党团员教师的服务意识。

(顾红娣)

重温峥嵘岁月 开展红色教育

近日,扬中市三跃中心幼儿园开展了红色主题教育活动。

老师利用视频和图片向孩子们讲述了一些英雄事迹,通过一起观看纪录片,带孩子们初步领略了英勇善战、不怕牺牲的英雄群像。让孩子们知道今天的幸福生活来之不易,是无数先烈用生命换来的,要好好珍惜。

(文/图 跃幼)



近日,中山路小学大禹山校区邀请京口区政协委员、音乐家协会理事俞敏女士来校为孩子们带来丰富的音乐知识讲座,增强了学生民族音乐文化意识和民族自豪感。

朱莉 赵蓉 周圆 摄影报道

增强幼儿爱国主义情怀 致敬最可爱的人

为了进一步增强幼儿爱国主义情怀和民族自信心、自豪感,近日,扬中市油坊中心幼儿园以“致敬最可爱的人”为主题,开展了系列活动,重温一个个激昂的传奇故事,向为新中国成立做出伟大贡献、牺牲宝贵生命的英雄致敬。

老师带领孩子们观看了

《长津湖》《黄继光》《邱少云》等影片。观影后,孩子们用笔画出了自己心中的英雄,用歌声表达了对英雄们的崇敬之情。孩子们通过“扔手榴弹”“匍匐前进”“炸碉堡”等情景游戏,体会战士们的艰辛。

(孙玲美)

练湖中心幼儿园关工委 组织开展亲子早教活动

近日,练湖中心幼儿园关工委组织开展了0-3岁亲子早教活动,并邀请专业的老师进行授课。

十余名宝宝在家长的陪伴下体验了早教课程。随着欢快的音乐声响起,老师带着家长和宝宝做起了“律动操”

“找朋友”“谁准爬得快”等亲子游戏。生动有趣的活动激发了宝宝的兴趣,增进了亲子情感,使家长们了解到早期教育的重要性,获得更专业更丰富的婴幼儿教育和健康指导经验。

(施爱霞)

开展专题讲座 促进家园合作

为了让家长充分认识家庭教育的重要性,更新育儿观念,掌握科学、先进的家庭教育方法,有效促进家园合作,近日,镇江新区大路中心幼儿园分两场举行了中大班家长学校专题讲座活动,中大班年级组各邀请了50名家长参加活动。

著名讲师白宜冉受邀为

家长们作了“学做专业父母 培养杰出孩子”专题讲座。白老师的讲座在小游戏的互动中开始,她通过幽默的语言、生动的案例、积极的互动,深入浅出地为家长答疑解惑,同时还结合大班家长关注的幼小衔接以及中班孩子习惯养成问题为家长们进行了重点讲解。

(韦云勤)